

◀2月6日,江西省龙南市联茂电子科技有限公司工人在车间赶制覆铜板。节日期间,龙南市推出稳岗留工奖励等十余项奖励措施,保障平稳生产秩序。 李林炬摄(中经视觉)

▼2月6日,浙江省湖州市德清县钟管镇的浙江谋皮环保科技有限公司,员工在车间忙碌。 王棋铭摄(中经视觉)



新春开新局

本报记者 刘亮

一年之计在于春。春节假期,很多企业开足马力赶订单,稳步有序抓生产,努力为新的一年赢得一个“开门红”。

投资需求旺不旺要看企业,物资供应链链稳不稳要看企业,民生就业保障力度强不强还要看企业。在疫情防控常态化背景下,企业面临着融资用工、转型创新、市场布局等多方面的压力。

稳字当头,稳中求进,企业是经济平稳运行的主力军。各地政府部门持续实施减税降费政策,强化对中小微企业、个体工商户等的支持力度,引导金融机构形成合力,加大对实体经济特别是小微企业的支持。

借助政策东风,各行各业奋力争先,勇开新局,呈现一派欣欣向荣的景象。



◀2月6日,河北省迁安九江公司薄板厂成品库车间,工人对产品进行质检。新春伊始,迁安市各企业稳生产,保供市场。 彭玉泊摄(中经视觉)

▲2月6日,江苏省海安经济技术开发区南通晓星变压器有限公司,员工正在组装变压器。 向中林摄(中经视觉)

▼2月6日,山东港口青岛港全自动化码头的货轮在装卸作业。春节假日,青岛港日均在港作业船舶超过100余艘次,全港吞吐量同比增长8.8%,超计划7.6%。 张进刚摄(中经视觉)



▲2月6日,江西省安远县电商产业园快递公司,员工正分拣包裹,确保准时准点送达。 安莹摄(中经视觉)

▼2月6日,正在运行中的湖南省双峰县海创环境工程有限责任公司的生活垃圾焚烧发电厂。 李建新摄(中经视觉)

